
内子町議会議員報酬・議員定数のアンケート結果

　・町民476人からアンケートの回答があった。

Ｑ１　あなたの年齢を教えてください。
10代 3人
20代 7人
30代 29人
40代 68人
50代 88人
60代 171人
70代 96人

80代以上 14人
合計 476人

Ｑ２　あなたのお住いを教えてください。
内子自治センター管内 82人
内子東自治センター管内 74人
大瀬自治センター管内 77人
五十崎自治センター管内 108人
小田自治センター管内 135人

Ｑ３　現在の議員報酬月額（200,800円）をどのように考えますか。
適当である 159人
多い 62人
少ない 98人
分からない 157人

16万円以下 35人
18万円 28人
22万円 8人
24万円 19人
26万円 22人
28万円 17人
30万円以上 31人

Ｑ５　現在の議員定数（15人）をどのように考えますか。　
適当である 193人
多い 181人
少ない 4人
分からない 98人

Ｑ６　Q (5)で多い又は少ないを選んだ方にお尋ねします。望ましい議員定数は何人ですか。　
12人以下 107人
13人 66人
14人 8人
16人 0人
17人 0人
18人以上 4人

Ｑ４　Q3で多い又は少ないを選んだ方にお尋ねします。望ましい議員報酬の月額はいくらですか。　

　・議員報酬月額（200,800円）が適当であると思う人は33.4％、多いと思う人は13.0％、少ないと思う人は
　　20.6％、分らないと思う人は33.0％であった。
　・議員定数（15人）が適当であると思う人は40.6％、多いと思う人は38.0％、少ないと思う人は0.8％、分か
　　らないと思う人は20.6％であった。


